

Глава УГКЦ у 155-й тиждень війни: Греко-католиків стало в Україні на 4% більше

📅 3 лютого 2025, 08:01

👁 7

«Не забувайте тих, які віддали своє життя за Україну». Такими словами Папа закінчив своє спілкування з українською молоддю. Про це сказав Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у 155-й тиждень жахливої великої війни, яку рф розпочала проти України.



Літургія у храмі Святого Василя Великого в Києві, 1 січня 2025 року

Предстоятель відзначив, що цього тижня знову великий біль втрат і руйнувань від атаки рф на мирні українські міста: Суми, де загинуло близько 10 осіб; Одеса, де було знищено більше 15 пам'яток архітектури, які внесені до світової спадщини ЮНЕСКО; Полтава, де загинули люди; Запоріжжя.

Глава Церкви зауважив, що незважаючи на такі жорстокі обставини, роль і місце Церков в українському суспільстві, яке зранене війною, зростає.

Опираючись на дослідження центру Разумкова, Блаженніший Святослав зауважив, що кількість осіб, які раніше називали себе православними (55%), почала різко падати, натомість зросла кількість тих, які називають себе просто християнами (близько 10%), а також таких, які назвали себе людьми без релігії (18%).

«Можливо, це поле для місійної праці Церкви?!», — просить задуматися духовний лідер і водночас відзначив: «Наша Українська Греко-Католицька Церква зростає. Ми маємо рекордне число вірних у нашій державі. Наша кількість зросла до 12%. На 4% більше стало греко-католиків в Україні».

Звернення Глави УГКЦ у 155-й тиждень повномасштабної війни, 2 лютого 2025 року



Проте, сказав Блаженніший Святослав, історичною подією цього тижня стала зустріч української молоді з Папою Франциском. Це перша в історії така зустріч, яка відбулася у режимі телемосту і об'єднала українську молодь з цілої України. «Понад 200 учасників цієї зустрічі з'явилися у Патріаршому соборі Воскресіння Христового у Києві. Також єдналася наша українська молодь, яка перебуває поза межами України через обставини війни», — розповів Предстоятель.

На переконання Глави Церкви, усіх найбільше вразили слова Папи Франциска про український патріотизм. «... Коли є біда, коли є війна, так як в Україні, молодь має любити свою Батьківщину. І покликанням молоді України є патріотизм», — розповів Блаженніший Святослав.

Коли Папа говорив ці слова, тримав у руках Святе Письмо в камуфляжній обкладинці, яке належало загиблому воїнові, який загинув в Авдіївці, з підкресленими віршами Псалма, де є слова «З глибин взиваю до Тебе, Господи. О, Господи, почуй мій голос!». А вервицю цього українського воїна Папа має на своєму столі і з нею молиться. Цього хлопця Папа поставив молоді за взірць покликання українців, українок, молодих людей сьогодні.

Департамент інформації УГКЦ